



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

గ్రామాల్లో అభివృద్ధిని కొనసాగించాలి

● మండల సర్పంచిత్వ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట రూరల్, జనవరి 3 : సుదీర్ఘంగా జరిగిన అధికారిక సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ప్రధానంగా మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో అభివృద్ధిని కొనసాగించాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

కాంగ్రెస్ దాడులను ఆదిలోనే అరికట్టాలి

- జిల్లా పరిషత్ కార్యకర్తలను అభివృద్ధి చేయాలి.. అందరికీ ఉంటాం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కేశవ్ కుమార్



దామనిలో బాధితులను పరీక్షించేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోటేశ్వరరావు, జడ్పీ చైర్మన్ రంగారావు

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 3 : టౌన్ లో అభివృద్ధిని కొనసాగించాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

పట్టణం పట్టుకోవాలి

- సూర్యాపేట అందరికీ ఉంటాం కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



సూర్యాపేటలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశమై అందరికీ ఉంటాం కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

సూర్యాపేట, జనవరి 3 : వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల పట్టణాలను పట్టుకోవాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

జీవన భృతి కల్పించాలి



మిర్యాలగూడలో భిక్షులను చేసే నిధిని తెలుపుతున్న ఆటో డ్రైవర్లు

నార్కట్ పల్లి నల్లగొండ సీట్ / మిర్యాలగూడ, జనవరి 3 : కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి ప్రధానంగా మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో అభివృద్ధిని కొనసాగించాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

నమస్తే తెలంగాణ సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, గురువారం 4 జనవరి 2024 SURYAPET

ఆర్టీసీ అద్దె బస్సుల సమ్మె సెరన్

ఈ నెల 5 నుంచి చేసేందుకు సన్నద్ధం



నల్లగొండ సీట్, జనవరి 3 : మహిళా కలెక్టర్లు పధకంలో మహిళలకు ప్రభుత్వం పట్టణం పట్టుకోవాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

- ❖ ఆర్టీసీ డ్రైవర్లపై ప్రభుత్వం పట్టణం పట్టుకోవాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

మహిళా కలెక్టర్లు పధకంలో మహిళలకు ప్రభుత్వం పట్టణం పట్టుకోవాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

రోజూ 3 లక్షల మంది ప్రయాణికులు

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అనుమతిస్తూ నల్లగొండ రీజియన్లో ప్రయాణికుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు టాకీ లేకుండా వెళ్తున్నాయి. ఈ పథకం అమలులోకి రాక ముందు నల్లగొండ జిల్లా రీజియన్ పరిధి 7 డిపోల్లో ప్రతిరోజూ 2 లక్షల మంది ప్రయాణికులు వెళ్లింది. సంతకం ఆ సంఖ్య 3 లక్షలకు చేరింది. ఇందులో 2 లక్షల మంది మహిళలు ఉండడం గమనార్హం. నల్లగొండ రీజియన్లో 7 డిపోలు గానూ 837 బస్సులు ఉన్నాయి. ఇందులో ఆర్టీసీ 383, అద్దె బస్సులు 254 ఉన్నాయి.

సమ్మె నోటీసులు ఇచ్చారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ కలెక్టర్లు పధకంలో మహిళలకు ప్రభుత్వం పట్టణం పట్టుకోవాలి అని కోరాడు. ప్రభుత్వ ప్రణాళికలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి. ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రయోజనాలను అమలు చేసేటప్పుడు ప్రజల అభివృద్ధిని గుర్తించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వం వ్యయం చేసిన ఖర్చులను వినియోగించాలి.

ముగిసిన సైన్స్ ఫెయిర్

మిర్యాలగూడ రూరల్, జనవరి 3 : మండలంలోని అవంతిపూరు గిరిజన బాలకుల గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన ముగిసిన సైన్స్ ఫెయిర్ బుధవారం ముగిసింది. విద్యార్థులు ఆవిష్కరించిన పలు ప్రయోగాలను ప్రదర్శించారు. ముగింపు సమావేశంలో పలు పాఠశాలల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూడవలసి అవకాశం ఉంది. కార్యక్రమంలో ఎన్టీ గురుకుల పాఠశాల రీజినల్ కో ఆర్డినేటర్ కె.లక్ష్మయ్య, వివిధ పాఠశాలల ప్రిన్సిపాల్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సైన్స్ ఫెయిర్ ముగింపు కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు

‘గృహలక్ష్మి’ ఎత్తేశారు

పేదల సొంతింటి ఆశలు గల్గింతు

యాదాద్రి జిల్లాలో 8,400 మంది దరఖాస్తు

ఇప్పటికే రూ.3లక్షల సాయం కోసం ప్రాసీడింగ్ ఆర్డర్ల అందజేత

అనేక చోట్ల ఇంటి నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

ఇప్పుడు స్కీమ్ రద్దు చేయడంతో లబ్ధిదారులు ఆందోళన

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 3 (నమస్తే తెలంగాణ) : పేదలకు సొంతింటి నిర్మాణం ఓ కల. ఆ ఆశలను సాకారం చేసేందుకు నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ముందకొచ్చింది. గృహలక్ష్మి పథకాన్ని తీసుకొచ్చింది. అంటి నిర్మాణం కోసం రూ. 3 లక్షల సాయం అందించాలని భావించింది. ఈ మేరకు అర్జీ దారులకు ఆర్డర్ కాపీలను కూడా అందించింది. దాంతో లబ్ధిదారులు అప్పులు తెచ్చి, బంగారు కుడమెట్ల వల్ల డబ్బుకోసం నిర్మాణాలు కూడా ప్రారంభించారు. ఇప్పుడు కోతగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గృహలక్ష్మి పథకాన్ని రద్దు చేసింది. దాంతో జిల్లాలో సుమారు 8,400 మందికి ఆర్థిక సాయం కుదరకపోయింది. పోయినట్లు ఉంది. దీనిపై ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోనసాగుతున్న పథకాన్ని అర్థాంతంగా రద్దు చేయడం ఎంతో భగ్గుముందుగా ఉంది.

8,400 మందికి ప్రాసీడింగ్ కాపీలు గృహలక్ష్మి తొలి విడుదల బాగంగా



కలెక్టర్ హరిచందన

ఎస్సీ చందనా దీప్తి

మహిళా రథ సారథులు

- నల్లగొండ నూతన కలెక్టర్ గా హరిచందన
- ఇప్పటికే జిల్లా ఎస్సీగా చందనా దీప్తి
- జిల్లాలో తొలిసారి ఇద్దరు మహిళా బాస్లు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి 3 (నమస్తే తెలంగాణ) : నల్లగొండ జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా 2010 ఐఎస్ బ్యూచక్ చెందిన దాసరి హరిచందన నియామకమయ్యారు. రాష్ట్రంలోని పలువురు ఐఎఎస్లను బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధవారం సాయంత్రం ఉత్తయ్యలు జారీ చేసింది. నల్లగొండ కలెక్టర్ గా దాసరి హరిచందనను మహిళా కలెక్టర్ గా నియమించడం ప్రత్యేకం. ఇందులో 2 లక్షల మంది మహిళలు ఉండడం గమనార్హం. నల్లగొండ రీజియన్లో 7 డిపోలు గానూ 837 బస్సులు ఉన్నాయి. ఇందులో ఆర్టీసీ 383, అద్దె బస్సులు 254 ఉన్నాయి.

8న ప్రభుత్వ ఐటీఎల్ జాతీయ అప్రెంటిస్ షిప్

భువనగిరి ఆర్కే, జనవరి 3 : భువనగిరి ప్రభుత్వ ఐటీఎల్ జాతీయ అప్రెంటిస్ షిప్ కార్యక్రమంలో ఎన్టీ గురుకుల పాఠశాల రీజినల్ కో ఆర్డినేటర్ కె.లక్ష్మయ్య, వివిధ పాఠశాలల ప్రిన్సిపాల్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శన



సైన్స్ ఫెయిర్ ముగింపు కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు

గృహలక్ష్మి

కొనసాగుతున్న పథకాన్ని అర్థాంతంగా రద్దు చేయడం ఎంతో భగ్గుముందుగా ఉంది. దీనిపై ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోనసాగుతున్న పథకాన్ని అర్థాంతంగా రద్దు చేయడం ఎంతో భగ్గుముందుగా ఉంది.